&k (B5%)

HH4E9H26H

SEEESHIERNERBERmFEETES

[%%ﬂ uRn (./[A\i%iéf*il') ]

S FE P

dUn

SEEE

HMOBIZBE®RESE, ERMSBBERBUNDBDIEN Z2STIBENH DT,
A >0O— RZEITOTEARITEANCSITD 1 RFAICRDIEDE U,
BERECENST [E=BOREMITR] ZITHOIRWT L,



1. ¥B4
EHBA ST ETE ST N BB RG2S
AT T ST AR T X RN 3% 1 15 (LR EEESAD
2. ¥EHENE
1) FEEAEH SR 44 8H 7) LI S IR
2) FHEI4 SEEEEEST B E R 8) # X AT - T - PEE T
3) ¥BEE 228653040004 9) Il - B&HR —fREE 2 8 5
4) BRI Sy HARE (Ml L 2&1) OnEs 10) #atEHA ST A4E 64
5) ZHEEK 11) HBLH—EH 0%
6) JEITHIM 155 H 4 H &1 44 9H27H 1 2) HALEHEHA S 44 8H
(447)  4f1 54 2H28H 1 3) HHhEHFH S 44 8H
(% mZEE) £ £ A A 14) AiEAELBR M
15) R M
BGE EBNE
bRV RRIERR IR G, D o R VIR R AR EE . T O A E AR
FEHIRREE. fii5 C C T Vakfiatiass
3. TERHA
1) THEHE 2) H 3) Bo#Hy 4) HIEA

Eszi@y T R



X ETPERE
k(%4 | REEEFEBITENEREE MR ER E RS
H H ERGE it s e Rt
HH - TR - FHI - 5] Hir& BANL & B o] B2t SEEHE B
ERIB(E MR E
= 1 10, 714, 800
R AE i R e E
= 1 10, 714, 800
ESRII Y i i
= 10, 714, 800
by oV BRI R R AR A (JE D b wN 1 5
W FTE)
= 1 1, 780, 800
k> ROVIE R BRI A (B N 2 5
(REVZ I T3]
= 1 1, 956, 140
T VA BGOSR EEMER G ED b HN 35
W Hrax)
= 1 2, 370, 440
% C C T Vixfiifaxit (8% HN 4 %
Hrax)
= 4,607, 420
N BR F CS AR R AR
= 109, 340
-1 ES I SR GBI 3 LW 4 )




Fﬁ(D*APqFJQEH

el | SR E T R U (E A s % AR
i H AR R
SEH - TR - A - A B Bk Hif & BRI SRR e
INCLI TN
= 1 109,
NG
= 1 109,
A (R N5
= 1 109,
Jid
= 1 256,
Jeid (it
= 1 256,
ot
= 1 2217,
o heooeE
= 1 2217,
Zof
= 1 29,
P ST I e R



FRD+WQR =

Lo R [ SRS TR N E R E i 5t 5 E RS
H H Jim

HH - TR - FHI - 5] BANL & B o] B2t SEEHE B

AN E 1T L 5 1 5
=] 1 29, 300 29, 300

[R5
= 1 524, 807
(R

= 1 524, 807

LGl ¢
= 1 69, 807

S mE (i) 75
= 1 69, 807

A S VR

= 1 455, 000

BT AR S ERC 2 8 &
= 1 455, 000

EREFA (Z OB L)
= 1 11, 605, 347
3= A TR TR R



FRD+WQR =

k(%4 | REEEFEBITENEREE MR ER E RS
H H & DAt Al
HH - TR - FHI - 5] BANL & B o] B2t SEEHE B

& OAth Al

= 1 5, 966, 870
— e B

= 1 9, 457, 783
SE M

= 1 27, 030, 000
THE B %8

= 1 2,703, 000
B S

= 1 29, 733, 000

4 - A TR TR R



HAAh 3 FH A A 2022. 08
AR A A 2022. 08
T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

s
iy
%Lljll
I

15 VIR R R (O by
A Hrax)
HH R - KK A BT s i R HES
b/ B Bl B R - (KR TN) N 9 %
A 1 1, 780, 800
1, 780, 800

Al 4F A 2022. 08

AR A A 2022. 08
T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

S
iy
%lljll
T

2 = b ROV R R E (B
(RENZI <1='3)
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KA e
MAVIE R SRR IR R (JERTN) A 10 =
= 1 1, 956, 140
1, 956, 140

Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2022. 08
/5( 2 :R SENEER 2022, 08
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 35 T VA PHBERR MG (EA
A BraEk)
THH LT - Bk A HAL Y HAT AKR T 2
5y AEMGERR IR E (IEATN) W E
=, 2, 370, 440
2, 370, 440
= i HA {45 H 2022. 08
yﬁ( M :R SR 202208
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 4 B fli% C C T VIiFEMRGT (8%
Hrax)
THH LT - Bk A HAL Y HAT AKR T 2
S CCTVRR AR 7 (8 &) w 12 &
=, 4,607, 420
4,607, 420

Eszi@y T R




\ = =5 AL 4 A 2022. 08
/5( W ﬁR A T14E A 2022. 08
= T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 5 & N BH R AR VERR
THH LT - Bk A HAL Y HAT SHA T 2
N BHFH R b VERR A 13 5
i = 109, 340
109, 340
N = Al 4F A 2022. 08
ﬁ( |j<J _ﬁR = SENERER | 2022, 08
= T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 6 = Tad
THH LT - Bk A HAL Y HAT SHA T 2
Tt N4
i = 227,100
227,100
[E 73l T i S




N = i Al 4F A 2022. 08
1 /j 5( P ‘l :R i FAE 2022. 08
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
= ik aZimt (i)
THH LT - Bk A HAL Y HAT AKR T 2
XYL
= 1 11, 080, 540
ik aZimt (i)
B A% X0. 0063
= 1 69, 807
69, 807

Al 4F A 2022. 08
HHE A A 2022. 08

T

1 & N

T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
8 & BT AR A TR
THH LT - Bk A HAL Y HAT 4KA e
XYL
= 1 11, 080, 540
CRADE S TAD% ¢ HENS . P S EERIRR R
6. 9X EANE (F) 0.45
= 1 455,000 (T-HAwI Y #570)
455, 000

Eszi@y T R



. L N = i B 45 A 2022. 08
by koL BB SRR (K b 9 /j( |j<] AR SEEEN 202208
W BT B = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
W 9 = MAVHR B BERR FEAERR R (KB TN)
THH LT - Bk A HAL Y HAT SHA T 2
[EE-YN L
= 1 1, 780, 800
Eases 3]
A 1. 58, 600 93, 760
il (A)
A 7. 51, 200 368, 640
i (B)
A 18. 41, 600 765, 440
il (C)
A 11. 32, 800 367, 360
Hfr &
A 6. 29, 000 185, 600
1, 780, 800

Eszi@y T R



HAAh 3 FH A A 2022. 08
AR A A 2022. 08
555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

by R R (F 9 zﬁ: N

H vy BiaR)
I (= b AV R AR AT (EHTN)

%Lljll
I

HH R - KK A BT s i R HES
EEAR
2 1 1, 956, 140
EALELAD
A 1.4 58, 600 82, 040
el (A)
A 9.7 51, 200 496, 640
bl (B)
A 11.8 41, 600 490, 880
el (C)
A 18. 1 32, 800 593, 680
B R
A 10. 1 29, 000 292, 900
1, 956, 140

., [ Asilms S



HAAh 3 FH A A 2022. 08
AR A A 2022. 08
555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

7 VA BRI JEA b 2 w( Ij<J

A9

%Lljll
I

W11 B 7V ARBOE B RREMIGT (B OTN)

HH R - KK A BT s i R HES
EEAR
2 1 2, 370, 440
EALELAD
A 1.7 58, 600 99, 620
el (A)
A 6.7 51, 200 343, 040
bl (B)
A 16.7 41, 600 694, 720
el (C)
A 17.7 32, 800 580, 560
B R
A 22.5 29, 000 652, 500
2, 370, 440

. [ Asilms S



e N = i B 45 A 2022. 08
1% C C T Vit (84 2 Wk WN = IN SHIBIE] 202208
Bk B = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
A 12 5 1 S CCTVRR i s AR 7T (8 1)
THH LT - Bk A HifT Y HAT AKR T 2
[EREIN L=
= 1 4,607, 420
Eases 3]
A 10. 2 58, 600 597, 720
il (A)
A 12.9 51, 200 660, 480
i (B)
A 21.6 41, 600 898, 560
il (C)
A 38.2 32, 800 1, 252, 960
Hfr &
A 41.3 29, 000 1, 197, 700
4,607, 420

Eszi@y T R



3B R dh AR

N = i Al 4F A 2022. 08
2 /j 5( W :R SEEEN 202208
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 13 & NP RS SRR
THH LT - Bk A HAL Y HAT 4KA T 2
[EE-YN L
= 1 109, 340
R (C)
A 1.3 32, 800 42, 640
et &
A 2.3 29, 000 66, 700
109, 340

Eszi@y T R



HAAh 3 FH A A 2022. 08
AR A A 2022. 08
555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

T 9 zﬁ( |ﬁq

%Lljll
I

HH LR - Hik& A HAL o HAT | e
[EE-YN L
= 1 227,100
FATHRh
A 1.5 58, 600 87, 900
Bl (A)
A 1.5 51, 200 76, 800
Bl (B)
A 1.5 41, 600 62, 400
227, 100

6 [ Asilms S



HAAh 3 FH A A 2022. 08
AR A A 2022. 08
T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

| Y/ Q= = i

i

AR E I L D WmE N . Ny
HAAL 7] S HiAlh
1 29, 300
LT - Bk A HAL Y HAT 4KA e
AR E I L DWiE H 2 5

[ 1 29, 300 29, 300
29, 300

29,300 [H,[A]

o [ Asilms S




HAAh 3 FH A A 2022. 08
AR A A 2022. 08
T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

i

WAL |2 & 2 e 2 Db\ Q‘-—é 'fﬂﬁ

w25 RALNACLoWE ) )
Hifir ] ol i
1 29, 300
e SR - B 1k [ Bt L & s
I
= 1 29, 300
e
A 0.5 58, 600 29, 300
29, 300
i
29, 300 M, [A]

o [ Asilms S



